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به نقل از اکیپ فرانسه؛ لیگ 
حرفه‌ای فوتبال عربستان در 
راستای توسعه برنامه جذب 
ستارگان جهان، خرید سعید 
بن‌رحما از لیون فرانسه را در 
دستور کار خود قرار  داده است؛ 
بازیکنی که می‌تواند باعث 

ارتقای کیفی این مسابقات 
 . د شو

بر اساس این گزارش، باشگاه 
لیون فرانسه در حال بررسی 
پیشنهاد ارائه شده از سوی نیوم 
عربستان با مبلغ 12 میلیون 
یورو برای سعید بن‌رحما است. 

لیون و این هافبک الجزایری در 
حال گفت‌وگو برای پذیرش این 
پیشنهاد هنگفت عربستانی‌ها 
هستند و انتظار می‌رود انتقال 
سعید بن‌رحما باعث تقویت 
لیگ  در  نیوم  تیم  جایگاه 

حرفه‌ای عربستان شود.
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فضای مجازی

گزارش تصویری

 پپ به شاگردانش 
نمی‌بازد!

پاتریک کلایورت،  جاستین کلایورت، پسر 
ستاره سابق تیم‌ ‌ملی فوتبال هلند و باشگاه 
بارسلونا این روزها درخشش قابل توجهی 
انگلیس دارد. ستاره هلندی  برتر  در لیگ 
بورنموث در دیدار با ناتینگهام فارست یک 
گل زد و یک پاس گل داد. این بازیکن در 
چهار بازی اخیری که برای بورنموث انجام 
داده روی ۹ گل تأثیر مستقیم داشته و شش 
گل و سه پاس گل را به ثبت رسانده است. 
کلایورت در دیدار هفته قبل برابر نیوکاسل 
نیز هت‌تریک کرده بود. جاستن کلایورت، 
فرزند ستاره پیشین فوتبال هلند و بارسلونا، 
بعد از درخشش در آژاکس مورد توجه چند 
تیم بزرگ قرار گرفت. این بازیکن جوان و 
را به عنوان مقصد  آینده‌دار در نهایت رم 
بعدی خود انتخاب کرد و حالا در لیگ برتر و 

بورنموث خودش را نشان داده است.

 جواد آقایی‌پور، بازیکن فعلی تیم سپاهان 
و پیشین شهرداری بندرآستارا، با اقدامی 
انسان‌دوستانه بخشی از طلب خود از باشگاه 
سابقش را به آزادی دو زندانی اختصاص داد. به 
گزارش باشگاه شهرداری بندرآستارا، آقایی‌پور 
با پرداخت بدهی این دو زندانی، زمینه آزادی 
آنها را فراهم کرد و نشان داد که ورزشکاران 
یفا  ر در جامعه ا نند نقشی تأثیرگذا می‌توا
کنند. این حرکت تحسین‌برانگیز با استقبال 
گسترده‌ای از سوی هواداران و جامعه ورزشی 

روبه‌رو شده است.

لبلیهی جنجالی‌ترین مدافع فوتبال  علی ا
عربستان در سال‌های اخیر بوده است که 
رفتارهای عجیبش حتی صدای هواداران الهلال 
را هم درآورده است. باشگاه الهلال پیشنهاد 
تمدید یک‌ساله قرارداد را به البلیهی با دستمزد 
سالانه ۱۱ میلیون ریال سعودی داده است. 
روزنامه الریاضیه عربستان نوشت: البلیهی 
پیشنهاد الهلال را برای تمدید قرارداد رد کرده و 
این به خاطر دستمزد پایین پیشنهادی است. 
او به نوشته الریاضیه از الاهلی پیشنهاد دارد 
و احتمال می‌رود این مدافع باتجربه راهی 
این تیم شود که در این صورت جنجالی‌ترین 
انتقال فصل خواهد بود. الهلال در فصل جاری 
لیگ عربستان هم عملکرد بسیار خوبی داشته 
است و در صدر جدول رده‌بندی قرار دارد. البته 
الاتحاد هم با هدایت لوران بلان هم‌امتیاز با 
الهلال است و تنها به خاطر تفاضل گل کمتر در 

رده دوم جای دارد.

پپ گواردیولا با شکست دستیار سابق خود به جمع 
۴ تیم برتر جدول برگشت. در این دیدار چلسی روی 

اشتباه عبدالقادر خوسانوف به گل اول رسید اما 
سیتیزن‌ها در ادامه بازی مالکیت را در دست گرفتند و 

سه گل به ثمر رساندند.
 

 حمایت ماشاریپوف از خوسانوف
خوسانوف در اولین بازی‌اش برای منچسترسیتی در کل 
عملکرد خوبی داشت اما روی تک گل چلسی مقصر بود. 
ماشاریپوف با انتشار یک استوری از هموطن خودش 

حمایت کرد و به او روحیه داد.

jaloliddin_mashariipov

انتقاد پیشکسوت استقلال از موسیمانه
امیرحسین صادقی یک استوری در صفحه اینستاگرامش منتشر 

کرد و به انتقاد از عملکرد پیتسو موسیمانه پرداخت.

sadeghi1360.4

اندوه هواداران فنرباغچه  از پرسپولیسی شدن کارتال
 خبر پرسپولیسی شدن کارتال، بلافاصله واکنش‌های 
گسترده‌ای به همراه داشت، به‌ویژه در میان هواداران 
فنرباغچه که از این تصمیم غمگین و ناراحت شده‌اند. 
کارتال که در فصل گذشته سوپرلیگ ترکیه با تیم فنرباغچه 
۹۹ امتیاز کسب کرد، با وجود عملکرد درخشان، در رسیدن 
به قهرمانی بدشانس بود و در پایان فصل جای خود را به 
ژوزه مورینیو داد. این در حالی است که اسماعیل کارتال 
یکی از شخصیت‌های محبوب در بین هواداران فنرباغچه 
محسوب می‌شود. او که ۱۷سال به‌عنوان بازیکن، مربی 
و سرمربی در این تیم حضور داشته، به یکی از چهره‌های 
برجسته تاریخ این باشگاه تبدیل شده است. حالا با 
انتقال اسماعیل کارتال به ایران و قبول هدایت پرسپولیس، 
هواداران فنرباغچه در شبکه‌های اجتماعی، خصوصاً در اکس 
)توییتر( به این موضوع واکنش نشان داده‌اند و به نظر 
می‌رسد خیلی زود دلتنگ سرمربی پیشین خود شده‌اند.

rabish Hocam

جدایی احتمالی مدافع جنجالی الهلال 

پسر کو ندارد نشان از پدر

 جواد آقایی‌پور 
دو زندانی را آزاد کرد

ناگلزمان عملکرد خوب و قابل 
قبولی روی نیمکت بایرن داشت 
اما مدیران باشگاه در سال ۲۰۲۳ 
تصمیم به قطع همکاری با او 
گرفتند و توماس توخل را جانشین 
این مربی جوان کردند، اتفاقی 
که انتقادهای زیادی را هم از آنها 
به همراه داشت و حتی در نهایت 
یکی از دلایل برکناری اولیور کان 
و حسن صالح حمیدزیچ شد. 
اما اتفاق بهتری سر راه مربی 
آلمانی قرار گرفت و او در فاصله 
کوتاهی پس از اخراجش از سوی 
بایرن مونیخ به عنوان سرمربی 

جدید تیم ملی آلمان انتخاب 
شد و توانست عملکرد خوبی را در 
رقابت‌های جام ملت‌های اروپای 
۲۰۲۴ به همراه شاگردانش در این 

تیم به نمایش بگذارد.
فدراسیون  مدیران  نهایت  در 
فوتبال این کشور مجاب شدند 
که قرارداد ناگلزمان را تا سال 
۲۰۲۸ تمدید کنند و انتظار می‌‎رود 
که او تا پس از رقابت‌های یوروی 
بعدی هم در این تیم بماند و به 
این ترتیب دیگر به بازگشت به 
فوتبال باشگاهی فکر نخواهد 
کرد و دلیل جالبی هم برای این 

کار دارد.
یکی از خبرنگاران در دیداری که 
با ناگلزمان داشت از او در این 
باره پرسید که آیا دور از فوتبال 
او  و  نمی‌شود  کسل  باشگاهی 
پاسخ داد: »این وضعیت به هیچ 
وجه کسل‌کننده یا خسته‌کننده 
نیست. من از اینکه هر روز همه 
تیترها و خبرها درباره من نیستند 
خیلی هم خوشحالم. در عین حال 
زمان بیشتری هم برای خودم دارم 
که این موضوع مهمی برای من 
بوده است. از حضورم در تیم ملی 

خوشحال هستم.«
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ادعای ناگلزمان: دور از فوتبال باشگاهی خوشحالم

 پاشازاده:  پاشازاده: 
در فوتبال ایران در فوتبال ایران 
جادوگری وجود داردجادوگری وجود دارد

فوتبال به عنوان یکی از پرطرفدارترین 
ورزش‌ها در جهان، همواره با حواشی 
و داستان‌های عجیب و غریب احاطه 
شده است. یکی از این حواشی، 
موضوع خرافات و جادوگری است 
که در سال‌های اخیر بویژه در فوتبال 
ح شده است.  ایران بشدت مطر
این موضوع نه تنها بر بازیکنان و 
مربیان بلکه بر روند کلی مسابقات 
فوتبال  کلیدی  تصمیم‌گیری‌های  و 

تأثیرگذار بوده است.
این پدیده برای اولین‌بار در فوتبال 
انگلستان به چشم خورد و به تدریج 
به کشورهای دیگر همانند فرانسه، 
برزیل و برخی از کشورهای امریکای 
جنوبی گسترش یافت. در جام جهانی 
2006 آلمان، مربیان بزرگی مانند رمی 
دومنک از جادوگران و پیشگوها برای 
انتخاب ترکیب تیم خود بهره گرفتند. 
داستان جادو و طلسم در این مسابقات 
به اندازه‌ای جذابیت پیدا کرد که حتی 
به بازیکنان و تیم‌ها اعتماد به نفس 

. بخشید
در جام جهانی 1998 فرانسه، دروازه‌بان 
معروف، فابیان بارتز، داستان‌های 

زیادی را به وجود آورد. گفته می‌شد 
طلسم‌هایی  از  وازه‌اش  در ون  در او 
برای جلوگیری از دریافت گل استفاده 
می‌کرد. این‌گونه موارد نشان‌دهنده 
این است که باورهای غیرعلمی و 
خرافی می‌توانند به راحتی جای خود 
را در حرفه‌ای‌ترین لیگ‌های فوتبال 

پیدا کنند.
به مرور زمان، موارد بیشتری از خرافات 
و جادوگری در فوتبال به چشم آمد. 
برخی دروازه‌بان‌ها اجسام عجیب و 
غریبی را در داخل حوله‌صورت خود 
قرار می‌دادند و حتی دیدیم که قبل 
از ضربه‌های پنالتی به آنها مراجعه 
می‌کردند. مواردی هم وجود داشت 
که دروازه‌بان‌ها با هدف آسیب‌رسانی 
به رقیب و کمک به تیم خود، آنان را 

تحت فشار قرار می‌دادند.
متأسفانه این باورها و خرافات به 
فوتبال ایران هم سرایت کرده است. به 
عنوان نمونه، قهرمانی یک تیم تهرانی 
به جادوگری  در دهه‌های گذشته 
نسبت داده شد. این تیم، که حالا 
دیگر وجود ندارد، پس از قهرمانی 
در لیگ، به جادوگری متهم شد. در 
آن دوران، سرمربی این تیم به خانه 
فردی رفت و آمد می‌کرد که به عنوان 
یک »شخص مقدس« شناخته می‌شد. 
این شخص نه‌تنها به عنوان جادوگر 
معرفی نمی‌شد، بلکه تا حدی مورد 
احترام قرار گرفته بود که استفاده از 

کلمه »جادوگر« برای او ناپسند بود.
نکته قابل توجه این است که در 
فوتبال، به خصوص در فوتبال ایران، 
این خرافات و جادوگری همواره در 
کنار مسائلی چون فساد و تبانی قرار 
می‌گیرد. گزارش‌ها نشان‌دهنده این 
هستند که برخی بازیکنان برای منافع 
شخصی خود، تیم‌های خود را در یک 
بازی خاص فروختند یا تیم‌های داوری 
در انتخاب‌های خود به سمت برخی 
تیم‌ها گرایش پیدا کردند. این نوع 
فعالیت‌ها نه‌تنها لطمه‌ای به حس 
انصاف و عدالت در بازی می‌زند بلکه 
اعتماد هواداران به مسابقات را کاهش 

. هد می‌د
به تازگی و در یک مسابقه بین دو 
تیم نیکاپارس و ایران‌جوان بوشهر، 
فیلمی منتشر شد که بار دیگر این 
موضوع را در کانون توجه قرار داد. 
این فیلم واکنش‌های گسترده‌ای را به 
همراه داشت و صدای مهدی پاشازاده، 
بازیکن سابق کشورمان را هم به دنبال 
داشت. او در این‌باره به رسانه‌ها گفت 
که وجود جادوگری در فوتبال به حدی 
جدی است که حتی ممکن است 
فدراسیون یا سازمان لیگ نیز نتوانند 

تمام ماجراها را کنترل کنند.
مهدی  سراغ  خصوص  همین  در 
پاشازاده رفتیم که سال‌ها در لیگ‌های 
پایین‌تر فعالیت کرده و این اتفاقات در 
لیگ‌های پایین‌تر به وضوح مشاهده 

می‌شود. پاشازاده که اخیراً در بوشهر 
تیمی را هدایت کرده، به ایران ورزشی 
گفت: »بله، من در لیگ‌های پایین با 
جادوگری و مسائل امثالهم خیلی زیاد 
برخورد کردم، جادوگری در فوتبال 
ما وجود دارد اما برای این دست 
موضوعات باید مدرک وجود داشته 
باشد تا بتوان آن را اثبات کرد اما همه 
به صورت غیررسمی متوجه هستیم که 
در فوتبال وجود دارد. موضوع دیگری 
که به آن نقد وارد می‌شود، بحث نوع 
جریمه‌های فدراسیون است؛ دقیقاً 
این موضوع مثل تشر‌های پدر خانواده 
است که ابتدا با لحنی پر از خشم همه 
را تهدید می‌کند اما به مرور با مهر 
و محبت بیشتری نسبت به موضوع 
برخورد می‌کند. همین موضوع باعث 
شده تا بسیاری از مربیان ما به راحتی 
سراغ جادوگری و مسائلی اینچنینی 

وند.« بر
در نهایت، می‌توان گفت که خرافات و 
جادوگری در فوتبال نه‌تنها یک مسأله 
فرهنگی و روانی است، بلکه می‌تواند 
تأثیرات مستقیم بر نتایج و وضعیت 
تیم‌ها داشته باشد. اگرچه هیچ دلیلی 
علمی برای اثبات این خرافات وجود 
ندارد، اما این داستان‌ها متأسفانه در 
دنیای فوتبال به یک بخش از فرهنگ 
و هویت این ورزش تبدیل شده‌اند و 
بسیاری از مربیان و بازیکنان به سراغ 

این مسائل حاشیه‌ای می‌روند.

گزارش یک
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